

〒113-0033 東京都文京区本郷3-37-8 電話03-3811-0087 FAX03-3818-9695 http://www.handaya.co.jp MAIL info@handaya.co.jp

価格改正のお知らせ

謹啓 春寒の候、ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、ありがたく厚く 御礼申し上げます。

さて、今年も世界的な価格高騰の波はとどまる事が無く、あらゆる製造コストは上昇の一途をたどっております。 それに伴い、今年も各所から価格変更依頼があり、弊社で吸収できる範囲を超えている為、不本意ながら価格改正 をさせていただく事となりました。

皆様におかれましては、ご多忙の中、ご迷惑をお掛けする事を文書で失礼ながらお詫び申し上げます。

弊社では、「医療貢献を第一に、良いものを安く」を忘れることなく、品質、サービス向上に全力を挙げていく所存でございますので、諸般の事情にご理解を賜り、今後とも何卒御贔屓にして頂ければ幸いです。 今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

令和6年2月吉日

株式会社はんだや 代表取締役 山口 洋徳

記

■ 価格改定日:令和6年4月1日■ 価格公開日:令和6年2月下旬

■ 価格公開場所:弊社ホームページ http://www.handaya.co.jp ➡上部 価格表 PDF

■ パスワード:代理店様にお問い合わせ下さい

■ その他

●印が付いた製品が価格改正の対象となっております。

• OPEN 価格や★印の製品につきましては、個別にお問合せをお願い申し上げます。

以上